(pieczgtka zakladu pracy) (miejscowosc, data)

Zaswiadczenie

Pan(i)

Zamieszkaty(a)

Otrzymat(a) wynagrodzenie za okres 3 miesiecy (tgcznie)

brutto: . - = zt
za 3-m-ce skfadki ZUS koszty uzyskania przychoddéw dochéd

Dodatkowo pobiera zasitek rodzinny w kwocie z

i pielegnacyjny Fal

Zatrudniony(a) na czas nieokreslony/okreslony: od do

potwierdzenie zaktadu pracy

(pieczatka zakladu pracy) {miejscowosé, data)

Zaswiadczenie

Pan(i)

Zamieszkalty(a)

Otrzymat(a) wynagrodzenie za okres 3 miesiecy ({gcznie)

brutto: - . ” ot
2a 3-m-ce sktadki ZUS koszty uzyskania przychodow dochéd

Dodatkowo pobiera zasilek rodzinny w kwocie zt

i pielegnacyjny zt

Zatrudniony(a) na czas nieokreslony/okreélony: od do

potwierdzenie zaktadu pracy



